
 

Referat af generalforsamling i  
Lolland Falster Køreforening 

den 26. februar 2024 
 
 

 
Ad 1)​ Valg af dirigent 

Troels Jørgensen blev foreslået og valgt som dirigent. 
​ Dirigent kunne konstatere at generalforsamlingen var varslet korrekt og at 

generalforsamlingen således var beslutningsdygtig. 
 
 
Ad 2​ Bestyrelsens beretning 
​ Formand Jens Christian Marcussen aflagde beretning. Beretningsperioden er 

kort, da dette er den første generalforsamling efter de nye vedtægter, hvor 
generalforsamlingen blev flyttet fra slutningen af året til starten af året. 

 
​ Der mangler fortsat 1 medlem i bestyrelsen, men det håber vi på ændrer sig i 

aften. Problematikkerne med at få oplysninger fra vores mobilpay konto ser 
ud til snart at være løst. På grund af dette systemskift hos mobilepay, har vi 
ikke kunne se tekst på indbetalinger og dermed endnu ikke kunne opdatere 
vores medlemsliste.  

​ Louise kæmper med at få vores hjemmeside til at fungere ordentligt. Det har 
givet store udfordringer, at hjemmesideudbyderen to gange med kort tid 
imellem er blevet solgt til ny udbyder og dermed konverteret til nyt system.  
Hvis I støder på problemer på hjemmesiden, så send gerne en besked, så vi 
kan få rettet alle fejlene. 
Vinterfesten er blevet afholdt. God tilslutning og en hyggelig dag.  
Maratoncuppen  var en stor succes med 27 deltagere, heraf  7 lokale kuske. 
Undervisningen med Kurt Klindt fortsætter, og selvom der indimellem er 
aflysning af undervisningen, så kommer der som regel 2-3 ekvipager og 
træner selv i ridehuset. 
 
Beretningen blev godkendt af forsamlingen. 

 
 
Ad 3)​ Regnskab 
​ Regnskabsåret er denne gang på kun 2 mdr. og kommer til at ligge med i det 

næste fulde regnskabsår.  
​ Kasserer Ole Mac Jørgensen kunne fremlægge et overblik over de sidste 2 

måneder.  
Generalforsamlingen giver et underskud pga. spisning før denne.  
Maratoncup giver et lille overskud 



 

 
 
Ad 4)​ Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår at fastholde nuværende kontingent. Dvs. 
familiemedlemskab til 400 kr. og 300 kr. for enkelt medlemskab. 

​  
Forsamlingen godkender dette. 

 
 
Ad 5)​ Indkomne forslag 
 ​ Der er ikke indkommet nogen forslag. 
 
 
Ad 6)​ Valg af bestyrelsesmedlemmer 
​ Lene Skov er på valg og modtager genvalg.  

Jens Chr. Marcussen er på valg og modtager genvalg. 
Louise Svendsen er på valg og modtager genvalg. 
 
Alle 3 blev genvalgt til bestyrelsen. 

 
​ Der er stadig 1 ledig plads i bestyrelsen som ikke blev besat til sidste 

generalforsamling. Line Maria Olsen tilbyder at træde ind på denne plads og 
blev valgt til denne. 

​  
​ Som suppleant til bestyrelsen blev Heidi  Christiansen foreslået og valgt af 

generalforsamlingen. 
 
​ Bestyrelsen konstituerer sig på det førstkommende bestyrelsesmøde. 
 
 
Ad 7)​ Valg af bilagskontrollant og bilagskontrollant suppleant. 
​ Hans Nielsen modtager genvalg som bilagskontrollant.  
 
​ Hans Nielsen blev valgt som bilagskontrollant og Troels Jørgensen som 

bilagskontrollant suppleant af forsamlingen. 
 
 
 
Ad 8)​ Eventuelt 
​  
​ Der er ønske om at foreningens vedtægter kan udskrives fra hjemmesiden. 

Det har flere problemer med pt. Bestyrelsen ser om ikke dette kan rettes.  
 
 



 

 
 
​ Der bliver foreslået om vi måske kan lave en foredrags aften med 

politihestene (Politihestenes Venner). 
 
​ Der blive også talt om muligheden for at lave et foredrag med praktiske øveler 

i ridehus, om at arbejde med hesten i lange liner fra jorden.  
 
​ Der foreslås også muligheden for en foredragsaften med Ivan Bak. 
 
​ Carsten fortæller lidt om Traditionel Kørsel. Der kunne godt bruges et sådant 

stævne på det sydlige sjælland.  
 
​ Line foreslår at vi skal se på muligheden for et sommerstævne/klubstævne.  
 
​ Kristina fortæller lidt om Maratoncuppen i februar som DKS ikke kunne 

afholde pga. kværke i den rideklub de havde lejet sig ind hos. LFK overtog 
stævnet med meget kort varsel, og fik en rigtig god dag ud af det. Der var 
meget stor opbakning fra de lokale sponsorer. Der blev talt lidt om at give 
disse sponsorer mulighed for at få en hestevognstur som tak for støtten.  

​ Carsten har de nødvendig forsikringer til dette og vil gerne køre en tur med 
sponsorer. 

 
​ Mads foreslår om vi i LFK skal have en pris/pokal - årets ildsjæl/kusk eller 

lign.  
 
 
 
 
Tak til Troels for at holde god ro og orden. 
 
 
 
 
 

Lene Skov 
Referent 

 
 
 
 


